
 



_________________________________________________________________________________________________________________________

Bidrag till Ö-bladet skickas varje månad till o-bladet@vinon.se eller lämnas i Ö-bladets blåa postlåda vid dörren till skolan. 
Datum som gäller: ANMÄLAN om bidragen önskas senast den 15:e i varje månad för att vi ska kunna planera tidningen.

****************************************************************************************
Uppskattar du att få Ö-bladet? Bli då medlem i Vinöns kultur- och hembygdsförening!

Ö-bladet är Vinöns lokala tidning, utgiven och bekostad av Vinöns kultur- och hembygdsförening. Som medlem kan 
man få tidningen till sin e-postadress, se till att anmäla aktuell adress! Utdelning i postlådor på ön sker i begränsad 
omfattning. Önskar någon få tidningen skickad till en annan adress kan det gå bra om man lämnar adresserade och 
frankerade kuvert med dubbelt porto och märkta med de månader som man vill ha tidningen. Då kan redaktionen lätt 
stoppa ner ett exemplar av ett Ö-blad i färdiga kuvert och lämna till lantbrevbäraren. Anmälan görs till Redaktionen!

Postadress: Ö-bladet, Vinöns skola, 715 93 Vinön  E-postadress: o-bladet@vinon.se  Hemsida: www.vinon.se
Vinöns kultur- och hembygdsförening   e-postadress: hembygdsforeningen@vinon.se  

BLI MEDLEM I FÖRENINGEN! Medlemsavgiften för 2026 är 200 kr för enskild medlem och 400 kr för familj.
Föreningens Swish-nummer: 123 396 25 29, Bankgiro: 190-1206. Skriv på meddelande: Namn och e-postadress.
Skicka samtidigt ett mejl till föreningen med aktuella kontaktuppgifter, postadress och e-postadress.

Det finns möjlighet att ge frivilliga bidrag till föreningen i en sparbössa i skolan eller använda SWISH till 
hembygdsföreningen 123 396 25 29 - Tänk på att skriva meddelande och avsändare!

Simmarna Veronica Wallenberg och Johan Sonestedt
tillsammans med kajakpaddlarna Björn Johansson och 
Veronica Johansson som var deras följeslagare på de 
större vattnen.

Några ord från redaktionen
I detta sommarnummer av Ö-bladet finns det 
mycket att läsa om intressanta händelser på ön. 
På framsidan ser ni de fyra personer som är 
inblandade i den stora simningen, som ni kan läsa 
mer om i denna tidning. Bilden på framsidan och 
bilden här bredvid är tagna när det var dags att 
simma vidare från Vinön till Valen i onsdags. 

I torsdags var det ett biskopsbesök på ön med 
en uppskattad andaktsstund i missionshuset.
Det var tredje året som biskop Mikael Mogren 
från Västerås besökte Vinön.

Ett rejält midsommarfirande blev det på skolgården även detta år efter månader av funderingar 
om det finns några som vill vara med och hålla i trådarna. Vi tackar och bockar!

Under juli händer det också mycket på ön. För Vinöns kultur- och hembygdsförening är det ett
födelsedagsfirande, då föreningen fyller 35 år måndagen den 20 juli. Det firas med ett Melodikryss
i bersån på temat Sjöfart.

Augusti månad börjar med Vinödagarna, då alla företagare håller extra öppet och visar sina
verksamheter. Det blir underhållning på scenen vid skolan och på värdshuset, se annonser!

Bidrag till nästa nummer ska anmälas senast den 15 juli, så vi i god tid kan planera numret.
Vi tackar för bidrag till detta nummer och önskar våra läsare en fin sommar!

Redaktionen / Eva Widlund och Malin Lindberg

Vad är det som har kommit upp vid norra badet?
Har Open Art hittat ut till ön?



Information från Vinöns kultur- och hembygdsförening 
juli 2026



 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 





 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 







Gudstjänst i Vinöns missionshus 

söndag 19 juli kl. 13.45
Kristi förklaringsdag

Gudstjänst med Sara Hökpers, musik med 
Liselotte Elfsten.

Vi samlas vid kaffebordet efter gudstjänsten.    
Alla är varmt välkomna!

Efter sommaren tackar David Berg 
och Håkan Palm i Asker-Lännäs 
församling för sig och går vidare till 
närliggande församlingar. Men 
vem vet, vi kanske får se och höra 
dem framöver ändå.

Vi välkomnar Liselotte Elfsten
tillbaka till bygden och nu som 
kantor i Asker-Lännäs församling.

Stort tack till

Maria Andersson och Mariette Rehnvall,
som med stort engagemang såg till att traditionen med 
midsommarfirandet på Vinön lever vidare!

Tack till alla som var behjälpliga att klä midsommarstången, 
ordna fikaförsäljning, lotterier och chokladhjul. Det var 
otroligt uppskattat!

Tack så mycket! 
/Styrelsen och alla som gillar att fira midsommar



 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 



  

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 



Pizzameny:
SEDNA

Tomat, ost, skinka, champinjoner, 
handskalade räkor, färska tomater

ISABELLA
Tomat, ost, salami, paprika, jalapeño

Vinön II
Tomat, ost (plus två valfria ingredienser)

BIANCO
Mozzarella, parmesanost

BIANCO LAX
Mozzarella, parmesanost, varmrökt lax, 

citron
BIANCO RÄKOR

Mozzarella, parmesanost, handskalade 
räkor

BIANCO SALAMI
Mozzarella, parmesanost, salami

RÖKERIETS BIANCO
Mozzarella, pepparotscréme, valfritt kött 







 

 







   Havretosca i långpanna

Ingredienser:
150 gram smör
4 st ägg
3 dl strösocker
4 dl vetemjöl
2 tsk bakpulver
1 dl mjölk

Glasyr
150 gram smör
2 dl strösocker
6 msk sirap
3 dl havregryn

Gör så här:
Sätt ugnen på 175 grader.

Smält smöret och låt det svalna. Vispa ägg och socker pösigt. Tillsätt mjöl, bakpulver, 
smör och mjölk. Häll smeten i en bakplåtspappersklädd långpanna och grädda mitt i 
ugnen i 20-25 minuter. 

Blanda samman alla ingredienser till glasyren i en kastrull och värm under omrörning. 
Bred glasyren över den knappt färdigbakade kakan och grädda i ytterligare 10 minuter 
lite högre upp i ugnen. 

Skär kakan i rutor, stora eller små efter tycke och smak. 



Allmänt Dag Veckodag Evenemang, aktivitet - info

vecka 27 1 onsdag Nygårds har öppet ons-tor 11-16, fre-lör 11-17, se annons! Beställ

2 torsdag
Vinöbagarn öppet tor-tis  8-17
Andakt i missionshuset med biskop Mikael Mogren kl 12.30

X
Leverans       

3 fredag

4 lördag The Refreshments på Värdshuset

5 söndag Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 28 6 måndag Glasscafét har öppet varje dag 10.30-16 X
7 tisdag Värdshuset har öppet tis-lör 11-16

8 onsdag Nygårds har öppet ons-tor 11-16, fre-lör 11-17 X Beställ                     

9 torsdag Vinöbagarn öppet tor-tis  8-17 Leverans

10 fredag X
11 lördag

12 söndag Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 29 13 måndag Glasscafét har öppet varje dag 10.30-16 X
KRONPRIN-
SESSANS
FÖDELSEDAG 14 tisdag Värdshuset har öppet tis-lör 11-16

X

15 onsdag

Senaste anmälan till nästa Ö-blad
Nygårds har semesterstängt denna vecka Beställ      

16 torsdag Vinöbagarn öppet tor-tis  8-17 X Leverans

17 fredag Emil Assergård på Värdshuset

18 lördag Sarah Klang + Harriet Nauer på Värdshuset

19 söndag Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 30
VKHF födelsedag 20 måndag

Glasscafét har öppet varje dag 10.30-16
VKHF Melodikryss i bersån kl. 14

X

21 tisdag Värdshuset har öppet tis-lör 11-16

22 onsdag Nygårds har öppet ons-tor 11-16, fre-lör 11-17 X Beställ

23 torsdag Vinöbagarn öppet tor-tis  8-17 Leverans

24 fredag X
25 lördag Stefan Sundström på Värdshuset

26 söndag Biblioteket öppet kl. 16-17

vecka 31 27 måndag Glasscafét har öppet varje dag 10.30-16 X
28 tisdag Värdshuset har öppet tis-lör 11-16 X
29 onsdag Nygårds har öppet ons-tor 11-16, fre-lör 11-17 Beställ

30 torsdag Vinöbagarn öppet tor-tis  8-17 X Leverans

31 fredag Timo Räisänen på Värdshuset

AUGUSTI

VINÖ-
DAGARNA

1 lördag

Loppis i bersån, se annons!
Double Inn på Värdshuset

2 söndag

Trollkarl på scenen vid skolan kl. 11
Hampe Gospel på Värdshuset kl 14 Biblioteket öppet kl. 16-17

                                     Nygårds handelsbod har öppet ons-tor 11-16, fre-lör 11-17, surdegspizza ons, fre, lör, STÄNGT v.29
                      Bakfickan har öppet onsdag-söndag 11-17, se annons.
                      Vinöbagarn har öppet 8-17 alla dagar utom onsdagar, se annons.
                     Vinöns glasscafé har öppet alla dagar 10.30-16, se annons.
                      Vinöns värdshus har öppet tisdag-lördag 11-16, se annons.


